508607

Référence Révision Descripfion Qfe
508606 G Transmission flexiole
508607 B Cablage
508587
508609 A Connecteur male circulaire 8 poles
405307 508608 A Cable 7G1 blindé
508586 B Carter commande droit
508604 508587 B Carfer commande gauche
605021 A Canon isolant
605250 508614 B Raccord aspi fournant
605307 A Vis Remform TCBL M4x12 Zingué
508605 508588 G Fourche Droite
508589 G Fourche Gauche
508597 508590 E 8ride ronde 1
508591 K Demie Téte enclipsable 2
508606 508592 D Clip 2
605308 A Vis Remform 4x16 Zingué 8
508587 320153 A enfretoise 10xéx11 2
508613 605309 A Vis Remform 4x30 Zingué 2
006004 605310 A TBHC 6x20 embase lisse ZN 2
605021 08594 342416 A Vis epaulé M8 Tenon @5 2
508593 C Bague POM 2
508614 608302 D Accouplement mofeur ransmision 1
608314 508613 F Gaine Flexible
608313 508611 D Support gaine flexible
508586 508604 B silentbloc caoutchouc
‘ 508591 508603 B Fuseau moteur
608311 S ‘
V 508605 C gaine plasfique pour fransmission
608326 508592 508599 F Moteur haute frequence @45
508600 A Reducteur i=5
508596 605311 A Vis M3x 6 FHC
605016 508601 D Tube alu passe fils
605016 A Ecrou M10 presse étoupe
508601 508597 C Carter aspiration
508599 605022 A Inferrupteur
608314 B Pisce intermédiaire
605311 — M A2 608313 B foint feute
= X\ Y R 608928 - "
DR 2 Capuchon défanchéité
508600 & =
2 ‘\ 608311 Cosse F droite 6.3mm Fil 0.5-1mm?
605339 608312 joint forique @38mmx1.8 NBR 70
{’) 605338 Ecrou M10 FB INOX
608302 e S 508647 B Silentbloc caoutchouc 2.5 mm
508603 - 605339 Vis M3x4 ST BP
h w® 508596 C Profilé aluminium 60x52
605217 605217 A Vis M4x10 TFHC ZN
508647 508594 A Flexible d'aspiration
605250 A Ecrou M10 Zingué
006004 B ADAPTATEUR A BAILLONNETTE
508611 608326 Manchon thermo-soudable pré-isolés 0.5-1.5
A3 . N
G ) Tolérances générales: JS13
Ech: 1:
508604 18 = —
Auteur Matiere Masse Finition
AD 3713.04g Brut
6083127 6053097 6053087 6053387 6053107 320153/ 605308/ 508591/ 508593 342416 ‘50 - Descrpton
1 5 .
8590 14/03/2013 Giraffe HF
Approuvé le Reférence Rev :
21/01/2014 508452 E




	Feuille1
	Vue de mise en plan2


